



平成 27 年 5 月 20 日
 カブドットコム証券株式会社
 (コード番号: 8703 東証 1 部)
 代表執行役社長 齋藤 正勝

(訂正)「平成 27 年 3 月期 決算短信[日本基準](非連結)」の一部訂正について

平成 27 年 4 月 24 日に開示致しました「平成 27 年 3 月期 決算短信[日本基準](非連結)」の内容に、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所 添付資料 23 ページ】

5. 財務諸表

(5) 財務諸表に関する注記事項 (貸借対照表関係)

(訂正前)

4 差入れている有価証券及び差入れを受けている有価証券の時価は次のとおりであります。

(1) 差入れている有価証券

<略>

(2) 差入れを受けている有価証券

	前事業年度 (平成 26 年 3 月 31 日)	当事業年度 (平成 27 年 3 月 31 日)
① 信用取引貸付金の本担保証券	167,997 百万円	186,841 百万円
② 信用取引借証券	50,289	68,828
③ 消費貸借契約により借り入れた有価証券	61,400	73,642
④ 受入保証金代用有価証券	260,421	<u>304,644</u>

(訂正後)

4 差入れている有価証券及び差入れを受けている有価証券の時価は次のとおりであります。

(1) 差入れている有価証券

<略>

(2) 差入れを受けている有価証券

	前事業年度 (平成 26 年 3 月 31 日)	当事業年度 (平成 27 年 3 月 31 日)
① 信用取引貸付金の本担保証券	167,997 百万円	186,841 百万円
② 信用取引借証券	50,289	68,828
③ 消費貸借契約により借り入れた有価証券	61,400	73,642
④ 受入保証金代用有価証券	260,421	<u>316,033</u>

以上

<問い合わせ先> 専務執行役経営管理部長 雨宮 猛 TEL:03-3551-5111

・金融商品取引業者登録: 関東財務局長(金商)第 61 号・銀行代理業許可: 関東財務局長(銀代)第 8 号